XUMUA « ATOMbI U CBA3U « ATOMbI

OneKTpPOHHbIe 060STO4YKMU

OcHoBHOM ]

Yrny6neHHbIn

A

M

* Appo

A — MpUMeEpPHO Takoro xe pasmepa,
Kak 1 atom

B — cocTtaensieT npumepHo
MOJSIOBMHY Macchkl atoma

C — HaMHOro MeHsblle aToMa

D — HamHoro nerye atoma

ar

» KakoBoO MakcumarnbHOe KOnmM4ecTBO ﬁ’
3NEKTPOHOB B NEPBOW 3NEKTPOHHOM 0bono4ke?

A-1
B-2
Cc-8
D-18

J

r—- CKOMnbKO 3NEeKTPOHOB HAaxoauTCa BO BHeUJHeVIﬁ’
3MNeKTPOHHOW 0B0NoYKe aToma HaTpusa?

A-1
B-2
Cc-8
D-18

J

r- CKOnbKO 3NeKTPOHOB HaxoauTcs BO BHeLIJHe'j
3NeKTPOoHHON obornoyke atoma gtopa?

A

~1
-2
-7
-9
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* XMMUYecKne cBoMCTBa atoMa 3aBUCAT OT

A — KOnM4yecTBa 3MeKTPOHOB B €ro Nepsoi
obonoyke

B — cymMmbI kKonnyecTBa HEUTPOHOB U
NPOTOHOB

C — maccol agpa

D — konnyecTBa 3NEKTPOHOB B €0
BHeLUHel oborno4ke

* Ecnn y atoma X 12 anekTpoHOB, TO CKOMbKO
3MEeKTPOHOB OyAEeT HAXOAUTBLCS B M0 BHELLHEN
obornouke?

A-1
B-2
Cc-8
D-10

» Ecnuny atoma anemeHTa Y 6 BHELLIHMX
3MNEeKTPOHOB B €ro BTopow 060rouke, To
CKOIbKO 3NeKTpOoHOB TpebyeTcsa atomy Y ans
3anonHeHus BHeLLHen 060mnoYkn?

A-1
2
6
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* Ecnn y anemeHTa Z 7 BHELUHNX 9NEKTPOHOB,
TO CBOMCTBA KaKOro U3 aTux anemeHToB OyayT
MOXOXW Ha CBOWCTBa arnemMmeHTa Z?

A — HaTpun
B — dTop
C — kanun

D — HeoH
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* OTBETHI

~N

YTo Takoe aTomM?

OcHoBHOM

Yrny6neHHbIn

’h(—\(—\

* Y10 cocTonT n3 atomoB?

]

| A — Bce BellecTBa

B — xxungkoctun
C —rasbl

D — tBepable Tena

N
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* 99% maccbl aToMa CKOHLEHTPMPOBAHO B
A — anekTpoHax
B — HenTpoHax

C — npoToHax

[ D—sape |

° SnemeHTaprlmm YacTmuamMm atoma ABNAKTC

A — NPOTOHbI U HENTPOHBDI

B — NPOTOHbI 1 3NEKTPOHbI

*’

A

( C — NpOTOHbI, HENTPOHbI U 3NEKTPOHbI

D — HENTPOHBI N ANEKTPOHbI

N

« KonunyecTeo NpoTOHOB B aTOMe BCerga paBHo

A — KONn4ecTBy HEMTPOHOB

[ B - konnuectsy anekTpoHoB |

C — o6LLeMY KONNYECTBY MEKTPOHOB U
HENTPOHOB

D — pasHuue konmyecTBa 3rNeKTPOHOB U
HENTPOHOB

r

* Appo, kak NpaBuno, CoOCTOUT K3

A — anekTpoHoB

o

| B — NnpOTOHOB 1 HENTPOHOB

C — HelTpoHOB

D — HENTPOHOB N NEKTPOHOB

| -

* ATOM, coCcTOSALLMI U3 8 MPOTOHOB, 3TO aTOM:

A — Bogopoaa
B — 3onota

C —mean

Jd L

[ D—«kucnopoga

* ATOMHbIN HOMEp - 3TO

| A — KOnM4ecTBO NPOTOHOB

B — konnyecTBO HENTPOHOB
C — KONMYeCTBO 3NEKTPOHOB

D — konnm4ecTBO 3MEKTPOHOB —
KONMYeCTBO HEUTPOHOB

* YHMKanbHasi o0cOOEHHOCTb atoMa
onpefeneHHoro aremMeHTa onpegenseTcs

A — pasmepom aapa

B — maccon ero agpa

I C — KonuyecTBom NPOTOHOB B €ro Aaape I

D — konnyecTtBoM HENTPOHOB B €r0 s4pe
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N
( OneKTpPOHHbIe 060STO4YKMU

J/
| OcHoBHOM I Yrny6neHHbIN
r- Anpo j * XMMUY€eCKMe CBOMCTBA atoMa 3aBUCAT OT

A — NpUMepHO Takoro xe pasvepa, A — KONMYECTBa 3MEKTPOHOB B €ro NepBoit

Kak 1 aToM obornoyke

B — coctaBngaeT npumepHo B .

NONOBIHY MacChl aToma — CyMMbI KONM4YeCcTBa HEUTPOHOB U
NPOTOHOB

C — HaMHOro MeHblLie aToma

C — macchbl agpa
D — HamHoOro nerye atoma

BHeLlHen 0b6ono4ke

D — konuyecTtBa aneKkTpOHOB B €ro

r—- KakoBo MakcumanbHoe Konmy4ecTBo
3NEKTPOHOB B NEPBON 3NIEKTPOHHON 060M04Ke?

* Ecnn y atoma X 12 aneKkTpoHOB, TO CKOMbKO

A—1 3MeKTPOHOB ByAeT HaXOAMTLCS B €ro BHELLHEN
obornouke?
[_B-2 |
A-1
Cc-8
B-2
D-18 I
L J -
D-10

r- CKOmbKO 3NEeKTPOHOB HaXOAUTCA BO BHeLUHeﬁj
3MeKTPoHHON 06onoYke atoma HaTpus?

» Ecnuny atoma anemeHTa Y 6 BHELLHMX

I AT | 3NEKTPOHOB B €r0 BTOPOIit 060MOYKe, TO
CKOMbKO 3MeKTPOHOB TpebyeTcst atomy Y Ans
B-2 3anoriHeHNs! BHELLHe 060MoYKn?
c-8 A1
D-18 I B_2
r—- CKOIbKO 3MEKTPOHOB HAXOAUTCH BO BHeLUHeVIﬁ’ D-8

areKTpoHHoN o6oroyke atoma gtopa?

A-1 * Ecnn y anemeHTa Z 7 BHELUHNX 3NEKTPOHOB,
B_2 TO CBOMCTBA KaKOro U3 aTnx anemeHToB OyayT
MOXOXKM Ha CBOWCTBA anemeHTa Z?
[ c-7 | 3
A — HaTpui
D-9
L J | Lo
C —kanun
D — HeoH




